



25 мая 2017 года в стенах гимназии прозвенел последний звонок для 41 одиннадцатиклассника.

Ребят с этим знаковым событием поздравили учителя, классные руководители, родители и первоклассники. На празднике присутствовали гости: Смакотин О.А., глава Внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Екатерингофский, наш друг и помощник в организации экскурсий и многих мероприятий, который вручил поздравительные письма и памятные подарки

выпускникам, Седов Д.Д., начальник отдела физической культуры и спорта администрации Адмиралтейского района, Егоров С.Б., профессор, доктор технических наук, сотрудник отдела профориентации Морского технического университета. Директор гимназии В.М. Шутова, Заслуженный учитель РФ, зачитала приказ о допуске выпускников к единым государственным экзаменам.

Отзвучал последний школьный звонок, школьный вальс и трогательные песни о гимназии, высохли слезы радости и одновременно грусти в глазах детей и взрослых.

В этом учебном году право дать последний звонок было предоставлено ученику 11-1 класса Сабину Дмитрию и ученице 1-б класса Климантовой Ане.

Позади счастливые школьные деньки, впереди – экзамены, поступление в ВУЗы и беспокойное лето.

Дорогие выпускники, наступает тот волнующий момент, когда в ваших руках – вся ваша жизнь. Пусть ее освещает добрый свет звезды вашей юности!









